

విలేకరులు కావాలను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలను

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్టాయి రిపోర్టర్లు కావాలను

Cell:9247819181, 8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA

జ్ఞాపకార్థ ప్రార్థన కూడిక
యోహోవా భక్తుల మరణము ఆయుస
దృష్టికి విలువ గలది .కీర్తనలు 1:16:15
 సోమవారము ప్రభువు నందు నిద్రించినారు.తేదీ 14-06-2024
 శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 1:00 గంటలకు జ్ఞాపకార్థ ఆదరణ ప్రార్థన కూడిక ఏర్పాటు చేయడమైనదని తెలియపరచుచున్నాము.

ఇట్లు కుటుంబ సభ్యులు: కేశవ్ కేశవ్, శ్యామి సన్, అంతోని సుందర్ రాజ్, అంతోని క్రిస్టోఫోరాజ్, జీవన్ పూర్ణిమా, సుధీతి అంజన్, బిల్లి పేజీ ఫార, జలబాంధవీ, అంతోని స్టేఫాన్, అంతోని డేవా.

(కుమారుడు)
అకాష్
 కార్యకర్త: పి.ఎం.ఎస్
 కాంటాక్ట్ నెంబర్: 8008822034
 ఫోన్: 8008822034
 DOB:05-11-1979
 DOD:10-06-2024

హైదరాబాద్, కలీంగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల శుక్రవారం 14 జూన్ 2024 పేజీలు : 4 వేల : రూ.2

బంగారు తల్లులకు బాత్ రూమ్లు కట్టరా?

- 35 వేలకు పైగా మూత్రశాలలు లేని పాఠశాలలు
- 30 లక్షల మంది విద్యార్థులలో ప్రతి ముగ్గురిలో ఒక్కరికి మాత్రమే మూత్రశాలల సౌకర్యం
- 77 సంవత్సరాల పాలనలో మరుగుదొడ్లు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న భావి పౌరులు
- విద్యాసంస్థలలో మరుగుదొడ్లు, మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిస్తున్న సుప్రీంకోర్టు
- కాళ్లు కడపని ప్రభుత్వం



దెన్నె మన వార్త : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల పేరుతో మౌలిక వసతులు చేపట్టడానికి ఇచ్చిన ఉత్తర్వులు GO Ms No-5 జారీ చేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఈ కమిటీలు పాఠశాలల్లో ప్రాథమిక మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించటం కోసం పది అంశాలుగా శ్రీకారం చుట్టాయని చెబుతున్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఎంతో ప్రశంసనీయమైనదని వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. ఇంత వరకు బాగానే వుంది కానీ రాష్ట్రంలో నిన్నటి నుండి బడి గడప తొక్కుతున్న బంగారు తల్లులకు బాత్ రూమ్ సౌకర్యాలు కల్పించడానికి ముఖ్యమంత్రికి మనసేందుకు రావడం లేదని విద్యార్థులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలు -25,331, మాధ్యమిక పాఠశాలలు 6883, ప్రాథమిక, మాధ్యమిక పాఠశాలలు 123, మాధ్యమిక, హైస్కూల్ 202, మాధ్యమిక, సెకండరీ స్కూల్స్ 9937, ప్రాథమిక మాధ్యమిక, మాధ్యమిక సెకండరీ స్కూల్స్ 817... మొత్తం 43,293 వేల వరకు ఉన్న పాఠశాలల్లో 35 వేలకు పైగా పాఠశాలలకు మూత్రశాలలు లేవు. మూత్రశాలలు ఉన్నా వాటిని ఉపయోగించడానికి ఏమూత్రం పనికిరాకుండా తయారైనవి. నీటి సౌకర్యం లేని కారణంగా అనేక విద్యార్థులు మూత్రశాలకు తాళాలు పడివున్నారు. మూత్రశాలలు, నీటి సౌకర్యం కలిగివున్న విద్యా సంస్థలకు స్వాగెంజర్ పోస్ట్ లేని కారణంగా తీవ్రమైన దుర్వాసనలు వస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలలు, హాస్టల్స్లో సుమారు 30 లక్షల మంది విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. వీరిలో ప్రతి ముగ్గురిలో ఒక్కరికి మాత్రమే మూత్రశాలల సౌకర్యం ఉన్నదని అనేక సర్వేలు వెల్లడిస్తున్నాయి.

భారత్ మూడో ఆర్థిక శక్తిగా ఎదిగేందుకు కృషి చేస్తాం



- మనకు కావాల్సిన బొగ్గును మనమే ఉత్పత్తి చేసుకుంటాం
 - అన్ని మంత్రిత్వ శాఖలను కలుపుకొని ముందుకు వెళ్తాం
 న్యూఢిల్లీ మన వార్త : బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి తనకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ బాధ్యతలు అప్పగించారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. నేడు అధికారికంగా బాధ్యతలు తీసుకున్న అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దేశంలో విద్యుత్ లేకుండా, ఏ పని కూడా కాదని.. విద్యుత్ కోతల కారణంతో అనేక మంది రైతులు దేశంలో ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. మోదీ వచ్చిన తర్వాత విద్యుత్ కష్టాలు లేవన్నారు. పవర్ మినిస్ట్రీ, రైల్వే మినిస్ట్రీ, పర్యావరణ శాఖలకు, బొగ్గు గనుల శాఖకు అనుబంధం ఉందని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. అన్ని మంత్రిత్వ శాఖలను కలుపుకొని ముందుకు వెళ్తామని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మనకు కావాల్సిన బొగ్గును మనం ఉత్పత్తి చేసుకుంటామని వెల్లడించారు. ఉపాధి అవకాశాలు పెంచడంపై నిర్ణయాలు తీసుకుంటామన్నారు. భారత్ మూడో ఆర్థిక శక్తిగా ఎదిగేందుకు అందరం పని చేయాలన్నారు. ప్రధాని మోదీ దేశ ఆకాంక్షలు కోసం ముందుకు వెళుతున్న ఆయనతో పాటు అందరూ నడవాలని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

నామినేటెడ్ పదవులపై ఆశలు



- ఊహానాలతో నాయకులు, కార్యకర్తల్లో పెరిగిన జోష్
- పదవుల కోసం ముమ్మర ప్రయత్నాలు
- మార్కెట్ కమిటీలు, గ్రంథాలయ, దేవాలయాల చైర్మన్ల పోస్టులపై హస్తం నేతల కన్ను

హైదరాబాద్ మన వార్త : పదేళ్ల తర్వాత రాష్ట్రంలో పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీలో నామినేటెడ్ పదవుల ఆశలు పెరిగిపోయాయి. లోక్ సభ ఎన్నికలు ముగియడంతో త్వరలోనే భారీ సంఖ్యలో నామినేటెడ్ పదవులు భర్తీ చేస్తారన్న ఊహానాలతో నాయకులు, కార్యకర్తల్లో జోష్ పెరిగింది. జిల్లాలో అసెంబ్లీ, ఎమ్మెల్సీ బె షోల్, ఎంపీ ఎన్నికల్లో కష్టపడి పనిచేసిన నేతలు స్థానిక సంస్థల్లో పోటీ చేయడంతో పాటు నామినేటెడ్ పదవుల కోసం ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు, జిల్లాలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలు, గ్రంథాలయ, దేవాలయాల చైర్మన్లు పోస్టులపై హస్తం పార్టీ నేతలు కన్నేశారు. ఇప్పటికే లోక్ సభ ఎన్నికల ముందు రాష్ట్రస్థాయిలో పలువురు సీనియర్ నేతలకు పదవులు వరించాయి. సీనియర్ నేత చిన్నారెడ్డి రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడుగా, గురునాథ్ రెడ్డి, ఒబెడుల్లా కొత్తూర్, శివసేనారెడ్డి, జగదీశ్వర్ రావులకు కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లుగా అవకాశం లభించింది. దీంతో ఈ దఫా తమకు అవకాశం దక్కుతుందని ఆశాభావంతో ఎదురుచూస్తున్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో పాటు జిల్లా స్థాయిలోని నామినేటెడ్ పదవుల కోసం నేతల్లో విపరీతమైన డిమాండ్ నెలకొంది. పార్టీ ప్రభుత్వంలోకి తీసుకువచ్చేందుకు ఎన్నికల్లో కీలక భూమిక పోషించిన నాయకులు ఈ నామినేటెడ్ పోస్టులపై గురిపెట్టారు. కొంతమంది స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు సన్నద్ధం అవుతుండగా.. మిగిలిన వారు నామినేటెడ్ పదవుల కోసం ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు. పదేళ్ల పాటు ప్రతిపక్షానికి పరిమితం కావడంతో ఏదో ఒక రూపంలో ఇప్పుడు కచ్చితంగా అవకాశం పొందాల్సిందేనని భావిస్తున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 19వ్యవసాయ మార్కెట్లు ఉండగా షాద్ నగర్, ఆమన్ గల్లా, కొడంగల్ పట్టణాలు రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోకి వెళ్లాయి. ప్రస్తుతం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 16మార్కెట్లు పనిచేస్తున్నాయి. మహబూబ్ నగర్, బాదేపల్లి, నాగర్ కర్నూల్, గద్వాల, మధనాపురం, మక్కల్, అలంపూర్, వనపర్తి, కల్వకుర్తి, అచ్చంపేట, నారాయణపేట, దేవకర్త, కొల్లాపూర్, కోస్టి, అత్తుకూర్, మార్కెట్ కమిటీలు కొనసాగుతున్నాయి. మార్కెట్ కమిటీ నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ విషయంలో గత ప్రభుత్వం మొదటిసారి రిజర్వేషన్ల వ్యవస్థను తీసుకువచ్చింది. అందుకు అనుగుణంగా నాయకులు పైరవీలు మొదలు పెట్టారు. అలాగే ఉమ్మడి జిల్లాలోని పలు ఆలయాలకు పాలక మండళ్ల ఏర్పాటు చేసేందుకు రంగం సిద్ధం చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, కమిటీ సభ్యుల పోస్టుల కోసం హస్తం పార్టీ నేతలు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నారు.

బహిరంగ విచారణకు సిద్ధమవుతోన్న కాలేజీల కమిషన్



- జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ ను కలిసిన ఇంజనీర్లు
 - సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తిస్థాయి నివేదికను ఇవ్వండి : కమిషన్
 హైదరాబాద్ మన వార్త : కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ఏడో బ్లాక్ కుంగుటాటు, పియర్స్, గేట్లు దెబ్బతినడం, అన్వారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీలలో సీపేజీలు సహా పలు సమస్యలపై విచారణ కొనసాగుతోంది. విచారణలో భాగంగా జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ న్యాయ విచారణ కమిషన్లు హైద్రాబాద్, నిపుణుల కమిటీ ఇంజనీర్లు కలిశారు. ఈ మేరకు రెండు వారాల లోపు మధ్యంతర నివేదిక, సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తిస్థాయి నివేదికను అందించాలని రెండు కమిటీల ఇంజనీర్లను కమిషన్ ఆదేశించింది. టెక్నికల్ అంశాలకు సంబంధించిన విషయంలో అభివేదికల పైలే చేయాలని నిపుణుల కమిటీలకు ఆయన సూచించారు. జూన్ 14న మరీ కొంతమంది అధికారులు, ఇతర వ్యక్తులు విచారణకు హాజరు కావాలని కమిషన్ చీఫ్ పీసీ ఘోష్ ఆదేశించారు. త్వరలోనే ఆయన మరోసారి సడన్ ఫీల్డ్ విజిట్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. కమిషన్ బహిరంగ విచారణకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ మేరకు అభివేదిక దాఖలు చేసిన ప్రతి ఒక్కరినీ బహిరంగ విచారణలో భాగస్వామ్యం చేయనున్నారు. విజిలెన్స్ రిపోర్టు ఇవ్వాలంటూ కమిషన్ ప్రభుత్వాన్ని గతంలో ఆదేశించినప్పటికీ ఇంతవరకూ రిపోర్టు కమిషన్ కు అందలేదు. దీంతో విజిలెన్స్ రిపోర్టు కోసం మరోసారి ప్రభుత్వం, విజిలెన్స్ శాఖకి లేఖ రాయనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

మన **వార్త**
 ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
epaper
 చదవడానికి QR కోడ్ ను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

బాధ్యతలు స్వీకరించిన బండి సంజయ్



- భద్రతా కారణాల రీత్యా కార్యకర్తల అట్టహాసం, నాయకుల సందడి లేదు...
 న్యూఢిల్లీ : కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర హెంపాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఢిల్లీలోని నార్త్ బ్లాక్ లోని హెంపాంశాఖ కార్యాలయంలో బండి సంజయ్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. భద్రతా కారణాల రీత్యా కార్యకర్తల అట్టహాసం, నాయకుల సందడి లేకుండానే ఛార్జ్ తీసుకున్నారు. జగద్గురు శంకరాచార్య హంపి విరూపాక్ష విద్యారణ్య పీఠాధిపతి విద్యారణ్య భారతి స్వామీజీ సమక్షంలో హెంపాం మంత్రిత్వ శాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పలు ఛైళ్లపై సంతకాలు చేశారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర హెంపాం మంత్రి అమిత్ షా మార్గదర్శకత్వంలో దేశ భద్రత కోసం పనిచేసేందుకు అహర్నిశలు కృషిచేస్తానని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. కాగా.. బండి సంజయ్ కుమార్.. 2019లో తొలిసారిగా కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా గెలిచారు. తరువాత భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పార్టీ విస్తరణకు చర్యలు తీసుకున్నారు. 2020 మార్చి 11 నుంచి 2023 జూలై 3వ వరకు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి హెంపాలో పార్టీకి సేవలందించారు. ప్రస్తుతం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పని చేస్తూ.. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో రెండోసారి ఎంపీగా గెలిచారు. దీంతో కేంద్ర సహాయ మంత్రి పదవి దక్కించుకున్నారు.

